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„Én vagyok a világ világossága”

" Én vagyok a világ világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága."
János 8,12

Kedves Gyerekek!
Folytatnám tovább azokat az igéket, amit az Úr Jézus Krisztus mondott önmagáról.
Eddig szó volt arról, hogy Ő az ajtó, Rajta keresztül mehetünk be az üdvösségre. Legutóbb arról hallhattatok, hogy Ő az

élet kenyere, aki mindenre elég, amire szükségünk van, hiszen minden „vitamint” (ajándék, békesség, csend, dicsőség, erő)
tartalmaz.

A mai alkalommal azzal foglalkoznánk, amit az Úr Jézus a János evangéliumában mondott: " Én vagyok a világ
világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága." János 8,12

Mikor hangzik el ez a mondat? Az Úr Jézushoz egy bűnös asszonyt visznek. Csapdába akarják csalni: Mit tesz vele?
Mit mond róla? Ekkor hangzik el Krisztus mondata: „Aki bűntelen közületek, az vessen rá először követ.” Bemutatja milyen
az ember Isten nélkül: bűnben, sötétségben van. Nincs kivétel, mindenkinek az Úrra van szüksége!

Voltatok már sötétségben? Sokan félnek ekkor, és nem tudnak elaludni sem. A sötétségben ott van az elhagyatottság, a
félelem. De fény nélkül nincs élet a Földön: a növények nem tudnak fotoszintetizálni, ami nélkül mi sem tudnánk táplálkozni.
A sötétség a Bibliában a bűn, az Isten nélküli élet jelképe. Jézus Krisztus nélkül csak örök éjszaka van! Rettenetes lenne, ha
egyszer nem kelne fel a Nap, a Földön azonnal lehetetlenné válna az élet. Így tartja fogva a sötétség fejedelme azokat ma is,
akik Isten nélkül élnek, teljes sötétségben! A világ egyetlen fényforrása sem tud adni szellemi látást! Jézusnak kellett eljönni
erre a világra, hogy megismerjük az igazi áldott és tökéletes világosságot.

Jézus Krisztus, mint a világ világossága ebbe a sötétségbe világított be. Ő az, aki nyilvánosságra hozza az
életünkben lévő bűnt, ő tudja megmutatni kik vagyunk, mi van az életünkben. Az Ő világossága nélkül nem ismerjük
meg magunkat és az Urat sem. Ahogy az egyik gyermekének mondja: „Kis szívem, kis szoba, nincsen lámpás benne”

Az Úr Jézus nem csak megmutatja, hogy kik vagyunk, hanem megadja a megoldást is: „aki engem követ, nem jár
sötétségben.” Csak Őt követve járhatunk jó úton, csak Ő az, akinek a segítségével kerülhetjük ki a sötétséget, és Őt követve
nem tévedünk el. Ő az, aki lámpást megvilágítja a szívünket: „Arra jár a Király, Ő gyújt tiszta lámpást.”

A Világosság – Jézus Krisztus - jövetelét már az Ószövetségben is olvashatjuk: „Kelj fel, tündökölj, mert eljött
világosságod, rád ragyogott az ÚR dicsősége. Bár még sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötted ott
ragyog az ÚR, dicsősége meglátszik rajtad. Világosságodhoz népek jönnek, és királyok a rád ragyogó fényhez.” Ézsaiás
60: 1-3.

Kedves Gyerekek! Tudnotok kell, hogy Jézus Krisztus az igazi világosság. Ő az, aki bevilágíthat az életünkbe,
megmutathatja kik vagyunk, rámutathat a bűneinkre. De Ő az, aki a világosságával utat mutat nekünk, és akinek a segítségével
követhetjük mindazt, amit a Biblia tanít nekünk. Ő az, akinek a jelenlétében biztonságban vagyunk, és nem kell félnünk, hogy
eltévedünk. Bátran Rá bízhatjuk az életünket. Végezetül álljon itt egy vers Túrmezei Erzsébettől:

Hajnalom, Jézus, Utam, Énekem!
áldalak, hogy felragyogtál nekem,
új élet ezertitkú reggele!
Indulhattam a ’’teljes dél’’ fele
sugaras, boldog hajnali úton!
Lehet az is rögös, nehéz, tudom.
Lehet az is fárasztó, meredek.
Fedhetik fénylő egét fellegek.
De a felhők mögött is ott a nap,
és újra áttörnek a sugarak.
Nappal is gyötörhetnek szenvedések.
Jaj, a botlások! Jaj, az elesések!
Ha rám nem ragyog bocsánatod fénye,
botladozó lábam célt sosem érne.
Elborítaná az ítélet árnya,
és az éjszaka sötétsége várna.

De fényed elűzi az árnyakat,
s új szolgálathoz új erő fakad,
hiszen Te győztél éjszakám felett!
Megyek a ’’teljes dél’’ felé veled.
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